Каролевич, Э. На благо малой родины / Э. Каролевич // Гарадоцкі веснік. — 2023. — 3 марта. — С. 1, 4.

НА БЛАГО МАЛОЙ РОДИНЫ



Около 15 лет начальник отдела архитектуры и строительства ЖКХ райсполкома Татьяна Пушкова вносит посильную лепту в благоустройство Городокщины.

Татьяна Пушкова – правовед: окончила ВГУ им. П. Машерова. Около 30 дет трудится в райисполкоме. Сферу жилищно-коммунального хозяйства курирует с 2008 года, а архитектуры и строительства – с 2018-го.

— Я родом из Городка, постоянно проживаю здесь, поэтому не понаслышке знакома с проблемами, с которыми сталкиваются жители района в быту: в частности, с отсутствием определённой инфраструктуры на местах, — сказала руководитель. — По мере своих возможностей стараюсь делать их жизнь комфортнее, а населённые пункты краше и неповторимее. Контролирую деятельность не только коммунальников и строителей, но и дорожников, связистов, почтовиков. Особо внимание вместе с коллегами уделяем благоустройству райцентра: он — визитная карточка района. Для нас важно, чтобы порядок был не только в центре, но и на придомовых территориях, детских площадках и зелёных зонах. Стараемся, чтобы на улицах появлялось больше цветников и арт-объектов, необычных мест отдыха, привлекающих туристов. Так, на асфальтированном участке, где ранее располагался городской рынок, появилась уникальная аллея фонарей.

Одна из самых ярких страниц в трудовой летописи Татьяны Пушковой – участие в подготовке к проведению в Городке областного праздника-ярмарки тружеников села «Дажынкі» в 2014 году. Тогда благодаря поддержке облисполкома и правительства страны (напомним, что изначально мероприятие должно было стать общереспубликанским) удалось кардинально преобразить райцентр.

– Его буквально перерыли вдоль и поперек, чтобы превратить в уютный современный город. Многое было сделано и в других уголках Городокщины: появились новые туристические и торговые объекты, обновились дороги и прочие коммуникации. Вскоре наш район стали по праву называть белорусской Швейцарией, – сообщила руководитель. – Чтобы в срок осуществить задуманное, пришлось трудиться, как говорится, всем миром. Думаю, трудно найти городокчанина, который не внес вклад в общее дело. Например, мы как представители райисполкома практически

ежедневно по пару часов до и после работы помогали специалистам зачищать уложенную тротуарную плитку, перекапывать газоны, озеленять улицы и т. д.

Вскоре Городку предстоит не менее ответственная миссия: стать столицей ХХХ Дня белорусской письменности. Татьяна Пушкова уверена, что Городокщина станет достойной площадкой для юбилейного форума.

– Не стану раскрывать всех карт, но сделано будет многое. В частности, запланирован текущий ремонт десятков жилых и административных зданий, улично-дорожной сети. Появится ряд топиариев (объёмных изделий из стеклопластика и искусственной травы) в форме льва – символа города. Коллеги из витебского ГП «Зеленхоз» помогут сделать около 40 наших больших композиционных клумб еще более привлекательными, подскажут, какие ещё объекты стоит добавить в городское убранство, – отметила руководитель. – Конечно, чтобы осуществить всё задуманное, бюджетных денег не хватит, придется изыскивать дополнительные средства, в том числе проводить субботники.

За годы профессиональной деятельности Татьяне Пушковой многое удалось сделать на благо малой родины. Кроме того, она общественная активистка, имеющая активную гражданскую позицию и занимающаяся героико-патриотическим воспитанием подрастающего поколения. С 2017 года возглавляет районную организацию РОО «Белая Русь».

– Радует, что на Городокщине у нас всё больше единомышленников: растет число членов общественного объединения и его первичек. Мы выступаем организаторами и участвуем в десятках мероприятий, в том числе патриотических автопробегах, встречах с молодёжью, благоустройстве захоронений времен Великой Отечественной войны, митингах. Также в минувшем году помогали аграриям во время уборочной: трудились на зерносушильном комплексе КУСХП им. Свердлова. Откликнулись на призыв помочь детям Донбасса: собрали свыше 1 тыс. кг продуктов питания, – подчеркнула Татьяна Пушкова. – Не менее амбициозные планы у нас на будущее. Надеемся, что вскоре появится политическая партия на основе РОО «Белая Русь». Это сделает нашу работу ещё эффективнее.

Эдуард Каролевич